

Poštovani,

Sa zadovoljstvom Vas želimo informirati da je danas objavljen javni poziv za sufinanciranje rezultata istraživanja s potencijalom za komercijalizaciju. U nastavku Vam dajemo osnovne informacije, a možete se detaljnije informirati na našim web stranicama (www.step.uniri.hr) ili u STeP Ri na telefon 406 591 kod Prof. dr. sc. Ivica Orlića i njegovih suradnika.

Osnovna ideja Programa provjere inovativnog koncepta

Bespovratnim sredstvima u iznosima od 35.000 do 350.000 HRK po projektu program sufinancira provjeru i zaštitu intelektualnog vlasništva, demonstraciju tehničke izvedivosti i izradu funkcionalnog prototipa, a sredstva se uz osnovne aktivnosti mogu iskoristiti i za analizu tržišta, poslovno planiranje, razradu koncepta i strategije za razvoj ili komercijalizaciju proizvoda te poslovnu podršku za utvrđivanje tržišne isplativosti ideje, ali do 75% dokazivih troškova.

Program provjere inovativnog koncepta provodit će se kroz četiri centra za provedbu među ostalima i kroz **Znanstveno-tehnologijski park Sveučilišta u Rijeci d.o.o. (STeP Ri)**. Veći dio komunikacije s natjecateljima projekta u Programu provjere inovativnog koncepta odvijat će se kroz ove centre koji će provesti osnovnu provjeru i procjenu svake primljene prijave.

Zadnji korak u procesu uključuje neovisni stručni **evaluacijski odbor** koji temeljito provjerava i prijave i proces odabira kroz koji su prijave prošle. Evaluacijski odbor donosi konačnu odluku o dodjeli sredstava.

Sredstva iz ovog fonda su ograničena pa Vam preporučamo da iskoristite **ovaj** poziv te da nam najkasnije do 01.06. dostavite svoju prijavu.

Zbog postavljenih limita na serverima šaljemo Vam u prilogu tekst javnog poziva i smjernice, a ostale dokumente (obrazac pretprijave, prijave i brošuru) molimo preuzmite s naših mrežnih stranica.

Srdačno i sretno!

Vaš STeP Ri tim

Znanstveno-tehnologijski park Sveučilišta u Rijeci d.o.o. (STeP Ri)

Slavka Krautzeka 83/A, 51000 Rijeka, Hrvatska

T: 051/406-592; F: 051/499-799

E: step-ri@uniri.hr

www.step.uniri.hr